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Degree 

of 

support* 

Degree 

of 

support* 

Potential benefit 

of implementation 

for ICANN

Low = 0.0 - 1.6
Med = 1.7 - 3.3
High = 3.4 - 5.0

Potential ease 

of 

implementation 

Easy = 0.0 - 
1.6

Med = 1.7 - 3.3
Hard = 3.4 - 

Level of cost of 

implementation 

Low = 0.0 - 1.6
Med = 1.7 - 3.3

High = 3.4 - 
5.0

# Yes No (%) Yes No (%) (average) (average) (average)

1 14 5 74 18 1 95 3.9 2.4 1.7

2 17 1 94 14 3 82 4 2.5 2.6

3 14 4 78 16 2 89 4 2.9 2.6

4 14 4 78 15 3 83 3.9 3.1 2.6

5 17 1 94 16 2 89 3.9 3.1 3.1

6 14 4 78 16 2 89 3.3 2.3 3.3

7 14 2 87.5 10 8 56 3.8 2.2 1.5

8 15 3 83 17 1 94 3.1 1.5 1.6

9 16 0 100 13 4 76 3.3 2.2 1.3

10 10 8 56 13 4 76 3.1 2.9 2.1

11 13 3 81 10 7 59 3.6 2.5 2.6

12 9 2 82 14 3 82 3.8 2.6 2.7

13 16 1 94 17 0 100 3.9 2.4 1.9

14 17 0 100 17 0 100 4.4 2.7 1.9

15 12 0 100 16 0 100 4 2.2 1.7

16 12 0 100 15 2 88 4 3.1 2

17 12 3 80 9 7 56 3.6 2.1 1.5

18 12 4 75 15 1 94 3.2 2.4 1.7

19 13 3 81 14 1 93 3.8 3.1 3.1

20 10 4 71 8 8 50 3.4 3.1 3

21 6 3 67 12 4 75 3.1 2.9 2.5

22 6 3 67 6 9 40 3.3 2.5 1.9

23 13 2 87 10 5 67 3 2.4 1.9

24 ‐ 14 2 87.5 3.8 2.6 3

25 ‐ 13 2 87 3.7 3.7 2.7

26 ‐ 12 3 80 3 4.3 3.3

27 11 4 73 9 6 60 3.4 3.3 2.6
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≥ 85% 

60% ‐ 84%

< 60% 

Consensus level reached

Medium support; more discussion needed

Low support; more discussion needed

n/a

Do you 

agree this 

is an issue? 

(#)

Do you 

agree with 

this rec? (#)

n/a

n/a

* Degree of support as per survey results

Percentages / color‐coding is suggestive only


